

**Сазонов А. А. (Директор департамента гуманитарного
сотрудничества, общеполитических и социальных проблем
Исполнительного комитета СНГ)**

**ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО УЧАСТНИКАМ, ГОСТИЯМ И
ОРГАНИЗАТОРАМ I МЕЖДУНАРОДНОГО НАУЧНО-
ТЕХНИЧЕСКОГО ФОРУМА ПО ХИМИЧЕСКИМ ТЕХНОЛОГИЯМ
И НЕФТЕГАЗОПЕРЕРАБОТКЕ «НЕФТЕХИМИЯ-2018»**

От имени Исполнительного комитета Содружества Независимых Государств, приветствую организаторов и участников форума.

Очень важно, что I Международный научно-технический форум по химическим технологиям и по нефтегазопереработке проводится в Белорусском государственном технологическом университете, признанным на пространстве Содружества ведущим вузом в химической промышленности. Форум является уникальной по масштабам и профессиональному уровню международной площадкой для обсуждения вопросов развития нефтехимической отрасли.

Значимость форума заключается в стремлении объединить научно-педагогический потенциал вузов химико-технологического профиля стран СНГ, дальнего и ближнего зарубежья и представителей нефтехимической отрасли для решения проблем развития мировой нефтехимии.

Программы инновационного развития стран СНГ предусматривают создание новых высокотехнологичных продуктов из углеводородного сырья в целях развития новых производств в промышленности, энергетике, агропромышленном комплексе, транспорте и других отраслях.

Убежден, что предстоящее обсуждение в рамках форума мероприятий по организации совместных научных исследований, совместной разработке и реализации целевых программ сотрудничества в нефтяной и газовой отраслях, подготовке, переподготовке и стажировке специалистов в специализированных высших учебных заведениях государств-участников СНГ в области нефтехимии позволит консолидировать усилия химико-технологического сообщества в решении поставленных задач.

Желаю всем участникам и гостям форума плодотворной работы, успехов в достижении намеченных целей.